



ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 2 (91) март 2017 год

ПРАЗДНИК

С ДОБРОМ, ЛЮБОВЬЮ И ВЕСНОЙ!

«Весны и солнца светлый день» – так назывался концерт, посвященный празднику 8-е Марта, который состоялся в Кировском Дворце культуры. Собравшихся в зале женщин глава администрации Кировского округа Сергей Никифоров поздравил не только с Международным женским днем, но и с наступлением весны.

В этом году гостями праздника стали более 250 женщин Левобережья – это представительницы комитетов территориального общественного самоуправления, организаций и

предприятий, а также омички, которые принимают активное участие в общественной жизни Кировского округа.

В программе вечера были концертные номера хорео-

графического коллектива «Мир танца», ансамбля танца «Премьера», вокального ансамбля «Весна», студии детского творчества «Алиса», театра песни «Апельсинчик» и многое другое.

Эмоциональные выступления творческих коллективов стали замечательным подарком для зрительниц. Яркие танцевальные но-

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Глава администрации Кировского округа Сергей Никифоров:

– Поздравляю всех женщин с праздником Весны. Счастья вам, здоровья и любви.

мера, хоровое творчество, сольные песенные номера – все это ни на минуту не давало залу заскучать. Каждый новый номер публики встречала бурными аплодисментами. На протяжении всей программы глаза женщин светились, а на лицах сияли улыбки.

Как отметили в окружной администрации, в праздничные дни в микрорайонах Кировского округа прошли различные поздравительные акции, выставки детских рисунков, фотовыставки и концерты.



Поздравление юных артистов студии детского творчества «Алиса»

ОМИЧИ

ЖЕНЩИНА С ХАРАКТЕРОМ

Накануне праздника 8-е Марта музейная комната администрации Кировского округа пополнилась новой экспозицией «Женщины-руководители, женщины, преданные своему делу, своей профессии». Это и стало поводом для открытия в нашей газете новой постоянной рубрики, в которой мы планируем рассказывать об омичках, внесших большой вклад в развитие округа и города. Наш первый рассказ о генеральном директоре ЗАО «База Агрокомплект» Тамаре Баландиной.

Это сегодня предприятие Баландиной хорошо известно в регионе: как стабильно работающее на сельское хозяйство на протяжении почти 30 лет; здесь должное внимание уделяется условиям труда; коллектив отличается высоким профессионализмом и сплоченностью.

А начиналось все непросто в сложные 90-е годы прошлого века, когда страна менялась политически, экономически, социально. Вот тогда и было создано ЗАО «База Агрокомплект», и чтобы предприятие выжило в смутное время больших перемен, Тамаре Петровне,

как руководителю, пришлось приложить максимум сил и знаний, а еще своего напористого, целеустремленного характера.

В администрации Кировского округа отметили, что не только поэтому было решено рассказать о генеральном директоре Тамаре Баландиной, есть и другая причина – социальная ответственность предприятия перед омичками. «Это предприятие никогда не стоит в стороне от общих дел округа и города, – подчеркнул глава администрации Кировского округа Сергей Никифоров. – Поддерживает развитие спорта, выступая социальным партнером многих спортивных соревнований. Всегда проявляет инициативу в праздничном оформлении округа, чтобы накануне у жителей создавалось радостное настроение. В честь 300-летия Омска коллектив реализовал крупный социально значимый проект – установил новые фонари для наружного освещения на ули-



Тамара Баландина:
«Ценю в людях надежность и доверие»

це Авиационная – на участке протяженностью более одного километра».

По словам коллег, как руководитель, Баландина – человек жесткий и требовательный. Но при этом дома – любящая жена, заботливая мама и бабушка для двух детей, теперь уже взрослых и успешных, и для двух очаровательных внуков. ... А еще Тамара Петровна всегда выкроит время в своем плотном рабоче-семейном графике, чтобы поболеть за любимую хоккейную команду.

«Молодая мама и карьера – это несовместимо», – скажет одна, «время упущено», – подумает другая. Специалисты Центра занятости населения Кировского административного округа готовы развеять мифы, связанные с невозможностью для молодой матери получить профессию, освоить новое для себя направление, повысить квалификацию.

Уже несколько лет в регионе действует программа, финансируемая из средств областного бюджета. Мамочки, имеющие детей до трех лет и находящиеся в отпуске по уходу за ребенком, могут обратиться в Центр занятости населения и получить направление на обучение.



Мама меняет профессию

«Бухгалтерский учет», «Кассир торгового зала», «Специалист по кадрам», «Кладовщик со знанием 1С», «Пекарь-кондитер», «Парикмахер», – это неполный перечень профессий, которые можно освоить, причем не получая официальный статус безработного гражданина.

С вопросами по обучению следует обращаться в Центр занятости населения Кировского округа по адресу: ул. Дмитриева, 3а, каб. № 6 и № 9, тел. 75-98-97.

СОВЕТ ЭКСПЕРТА

Начальник отдела профориентации и профессионального обучения безработных граждан Надежда Чумакова:

– Мы всегда готовы ответить на вопросы молодых мам и вместе разобраться в тех или иных сомнениях, которые неизбежно возникают в период отпуска по уходу за ребенком. Для этого нужно обратиться не к специалистам, осуществляющим регистрацию и перерегистрацию безработных, а к профконсультанту. Не стесняйтесь прийти на консультацию, даже если вы не вполне определились с выбором – вместе мы подберем подходящий для вас вариант обучения.

КОММЕНТАРИЙ

Заведующий архивом администрации Кировского округа Татьяна Павлинова:

– В экспозиции, которую мы приурочили к празднику 8-е Марта, представлено 11 женщин, все они так или иначе связаны с нашим округом, каждая из них внесла свой вклад в его развитие. Это представительницы разного возраста и разных профессий. В их числе – Екатерина Стецкова, директор ООО «ФестМолл»; Оксана Севастюк, генеральный директор ООО «Управляющая компания «ЦентрЖил-Сервис»; Тамара Баландина, генеральный директор ЗАО «База Агрокомплект».

ПРОВЕРЯЕМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

Специалистами отдела контроля администрации Кировского округа была проведена очередная проверка качества очистки территорий, прилегающих к торговым объектам, от наледи.

В ходе рейда были обследованы улицы Дианова, 70 лет Октября, Лукашевича и др. Выявлено более 50 нарушений законодательства.

ОФИЦИАЛЬНО

Начальник отдела контроля администрации Кировского округа Евгений Бухмиллер:

– В зимнее время предпринимателями должна проводиться своевременная работа по очистке территории от снега и наледи. Сегодня, когда на улице наблюдаются ледяные налеты – это особенно важно, так как возникает угроза здоровью горожан. Мы напоминаем, что в отношении лиц, пренебрегших Правилами благоустройства, будут составляться протоколы и выдаваться уведомления.

Осуществляющие хозяйственную деятельность в kiosках, палатках, павильонах, обязаны очищать прилегающие территории от наледи до усовершенствованного покрытия (асфальта, плитки).

«Наша основная задача напомнить предпринимателям об их обязанностях. –



Правила благоустройства – для всех

Прокомментировал Евгений Бухмиллер. – В целях профилактики правонарушений специалисты отдела контроля выдают уведомления о выявленных нарушениях Правил благоустройства.

С начала года специалистами было составлено более 300 протоколов за нарушение правил уборки снега и принятие мер по устранению наледи».

За допущенные нарушения предусмотрен штраф в размере 100 000 рублей. Однако, по словам Евгения Бухмиллера, не штрафные санкции должны заставить предпринимателей устранить нарушения, а стремление предотвратить несчастные случаи и возможность подтопления прилегающих территорий паводковыми водами в период активного таяния снега.



СДЕЛАЕМ ОКРУТ ЧИЩЕ

В Омске началась подготовка к традиционному весеннему месячнику по благоустройству и санитарной очистке территории. Как сообщили в администрации Кировского округа с территории Левобережья планируется вывезти более 3000 кубометров мусора.

Предстоящий месячник по благоустройству и санитарной очистке города на территории Кировского округа примет поистине всеохватывающий характер. Более 30 000 тысяч человек – жители округа, активисты КТОСов, студенты, сотрудники предприятий, управляющих организаций, здравоохранения и торговли станут главными действующими лицами субботников и средников.

«Предстоящий городской субботник – это традиционное, но очень важное мероприятие. – Прокомментировал глава администрации Кировского округа Сергей Никифоров. – Мы уже ведем



Мы любим свой город

подготовку к нему, так как хочется видеть наш город чистым, светлым и праздничным, а чтобы он был именно таким, необходимо постараться каждому омичу».

Стоит отметить, что вывоз мусора, складированного после городских субботников, будет осуществляться по графику, сжигание мусора категорически запрещено и является нарушением Федерального закона «Об охране окружающей среды».

В ТЕМУ

С 17 апреля по 14 мая в Омске пройдет весенний месячник по санитарной очистке, благоустройству и озеленению территории. Специалистами «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» города планируется вывезти не менее 10 000 куб. м мусора, в том числе с мест несанкционированных свалок.

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ

Первый заместитель мэра, директор департамента городского хозяйства администрации Омска Сергей Фролов:

– 22 апреля в Омске пройдет традиционный общегородской субботник. Ожидается, что в нем примут участие не менее 50 000 омичей. После зимы в порядок будут приводиться скверы и парки, дворы, прилегающие и бесхозные территории в микрорайонах, дороги. Приглашаю всех горожан на генеральную уборку. Омск — наш общий дом. Давайте вместе сделаем наш любимый город еще краше, чище, благоустроеннее.



Наведем порядок вместе



ОЗЕЛЕНЕНИЕ-2017

В ОМСКЕ ВЫСАДЯТ 13 000 ДЕРЕВЬЕВ И КУСТАРНИКОВ

Отвечая на вопросы журналистов о планах по озеленению города в 2017 году, главный агроном «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска Галина Цыганова подчеркнула, что многие скверы, улицы, пешеходные и зеленые зоны будут обновлены. Здесь появятся деревья ценных пород, декоративные кустарники, многолетние и однолетние цветы.

«Основные мероприятия по благоустройству и озеленению территории Омска в 2017 году направлены на продолжение работ по озеленению объектов общего пользования и транспортных

магистралей города, которые были начаты в рамках празднования 300-летия в прошлом году, – рассказала Галина Цыганова. – Средств в этом году выделено меньше – около 129 миллионов рублей,

тем не менее, объем работ запланирован большой».

В частности, в этом году работы по благоустройству и озеленению будут выполняться: в 10-м микрорайоне (2-я очередь) и сквере Авиаторов в Кировском округе; сквере микрорайона «Загородный» в Центральном округе; на территории по улице Энтузиастов, прилегающей к школе № 63 в Советском округе; сквере у дома культуры «Железнодорожник» (2-я очередь) в Ленинском округе; на территории пересечения улиц Богдана Хмельницкого и Ипподромной в Октябрьском округе.

Кроме того, планируется обновить скверы у дома

В ТЕМУ

Всего в 2017 году в Омске городскими службами будет высажено не менее 5 тысяч деревьев ценных пород, 8 тысяч декоративных кустарников, 2,5 миллиона цветов.



Скоро здесь зацветут цветы

№ 141 по улице Красный Путь, около Омского государственного цирка, улицу Ленина – на участке между мостами «Юбилейный» и «Ленинградский». Также будут продолжены работы по придорожному озеленению магистралей: здесь первоочередными объектами станут территории по улицам Мельничная, Транссибирская, Куйбышева, Рабиновича, Третьяковская, Красный Путь, проспектам Менде-

лева, Сибирский и другие.

При участии общественности намечено продолжить работы по озеленению территории парка культуры и отдыха им. 30-летия ВЛКСМ, парка 300-летия Омска, санитарной очистке и удалению аварийных деревьев в парке 30-летия Победы, в березовой роще «Восточная» и березовой роще по улице 6-й Шинной.

Марина Прожога



Обновление городских скверов будет продолжено

КАКИЕ ДОРОГИ БУДУТ ОТРЕМОНТИРОВАННЫ?

В 2017 году продолжится работа по приведению в нормативное состояние автомагистралей Омска в рамках государственной программы «Безопасные и качественные дороги Омской агломерации», рассчитанной до 2025 года. В приоритетный список на этот год вошло 32 объекта, общей площадью около 900 000 квадратных метров.

В соответствии с решениями, принятыми Советом при президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и приоритетным проектам, региональным министерством строительства и жилищно-коммунального комплекса совместно с администрацией Омска разработана комплексная областная программа «Безопасные и качественные дороги Омской агломерации» на 2017–2025 годы.

Программа предусматривает ежегодное финансирование в объеме 1 млрд. руб. (из них 500 млн руб. – федеральный бюджет, 450 млн руб. – областной бюджет, 50 млн руб. – городской бюд-

жет). Департаментом городского хозяйства мэрии сформирован перечень автомобильных дорог, подлежащих ремонту в 2017–2018 годах, в который включены 65 объектов. Из них 32 объекта планируется отремонтировать в 2017 году, 33 объекта со сроком исполнения в 2018 году.

Перечень автомобильных дорог, подлежащих ремонту в 2017 году:

- ✓ улица Авиационная (от улицы 22 Декабря до улицы Транссибирской);
- ✓ улица 22 Декабря (от улицы Полярной до Исилькульского тракта);
- ✓ улица Мельничная (от улицы Талалихина до улицы 3-й Казахстанской);

✓ круговая развязка и подходы к Ленинградскому мосту (в том числе со стороны улицы Масленникова);

✓ улица Суворова (от улицы Володарского до круговой развязки Ленинградского моста);

✓ улица Волгоградская (от улицы Кондратюка до бульвара Архитекторов);

✓ улица 5-я Кировская (от улицы Олега Кошерева до улицы Талалихина);

✓ улица Олега Кошерева (от улицы Пристанской до улицы 5-й Кировской);

✓ улица Ватутина (от бульвара Архитекторов до улицы Конева и от улицы Перелета до улицы Лукашевича);

✓ улица 2-я Солнечная (от улицы Коттеджной до улицы Волгоградской);

✓ улица Граничная (от улицы 22 Декабря до улицы Димитрова);

✓ улица Крупской (от улицы Лукашевича до улицы Перелета);

✓ улица Гашека (от улицы Машиностроительной до Сибирского проспекта);

✓ улица Гуртьева (от улицы Демьяна Бедного до улицы Новосортировочной);

✓ улица 6-я Станционная (от улицы Новокирпичной до улицы 6-й Ленинградской);

✓ Сибирский проспект (от улицы Новокирпичной до улицы Гашека);

✓ улица 3-я Транспортная (от улицы Панфилова до улицы 1-й Индустриальной);

✓ улица Заозерная (от проспекта Королева с учетом путепровода по улице Заозерной);



За два года отремонтируют 65 дорог

✓ улица 22 Апреля (от улицы Энергетиков до улицы Доковской);

✓ Красноярский тракт (от путепровода по улице Заозерной до границы города Омска);

✓ улица Березовая (от улицы Красный Путь до проспекта Королева);

✓ улица Нефтезаводская (от улицы Энтузиастов до проспекта Губкина);

✓ проспект Королева (от улицы Химиков до улицы Заозерной и от улицы 7-й Дунайской до Красноярского тракта);

✓ улица Энтузиастов (от улицы Доковской до улицы Химиков);

✓ улица Заводская (от ул. Нефтезаводской до ул. Комбинатской);

✓ улица 1-я Заводская (от проспекта Губкина до улицы Энтузиастов);

✓ улица 33-я Северная (от улицы Герцена до улицы 21-й Амурской);

✓ улица 2-я Восточная (от улицы Барнаульской до Октябрьского моста с подходами со стороны ул. Нейбута);

✓ улица Госпитальная (от улицы 11-й Ремесленной до путепровода по улице Госпитальной);

✓ улица 4-я Челюскинцев (от улицы Пристанционной до улицы 21-й Амурской);

✓ улица 25-я Северная (от улицы 24-й Северной до Красноярского тракта);

✓ улица XXII Партсъезда (от улицы 1-й Челюскинцев до улицы Раздольной).

Виктория Морозова (фото)



Ремонт дороги по ул. Лукашевича

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Мэр Омска Вячеслав Двораковский:

– Подрядчики будут определены по результатам проведения конкурсных процедур. К ремонту городских магистралей приступим уже в мае. По опыту прошлого года будет организована многоступенчатая система контроля за качеством работ с привлечением ученых, общественников, средств массовой информации. За короткий срок предстоит выполнить большой объем ремонтных работ, завершить их планируем уже к концу сентября.



ЖКХ-КЛУБ

ГОТОВИМСЯ К ПАВОДКУ ВМЕСТЕ

На территории Кировского округа активизирована работа по подготовке объектов ливневой канализации к паводковому периоду, чтобы обеспечить беспрепятственный сток талых вод.

Как сообщили в администрации Кировского округа, в настоящее время наряду с другими противопаводковыми мероприятиями проводится очистка от снега лотково-канавочной ливневой канализации. Параллельно

очищаются оголовки водоперепускных труб, началась работа по вскрытию дождеприемных и смотровых колодцев – таких на территории Левобережья более 1000. Согласно графику эта работа должна быть полно-

стью завершена до 30 марта, поэтому ее темпы ежедневно возрастают.

Как подчеркивают специалисты, очищенные водосточные каналы обеспечат беспрепятственный сток талых вод, как с проезжей части, так и со стороны жилого сектора.

«Не менее важная задача – вывоз снега с мест возможного подтопления. – Отметил начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации Кировского округа Александр Кошук. – На сегодня вывезено около 4000 кубометров снега и работы продолжаются. На конец февраля силами «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» проведен большой объем работ по вывозу снега с 14 улиц сектора индивидуальной жилой за-

стройки. Дополнительно при содействии депутата Законодательного Собрания Омской области Валерия Кокорина из частного сектора в Немецком поселке вывезено почти 2500 кубометров снега».

Администрацией округа выданы собственникам индивидуальных жилых строений, государственным и муниципальным органам и организациям социальной сферы бесплатные талоны на утилизацию на снежных полигонах более 8000 куб. м снега. На сегодня вывезено 1785 куб. м снега.

Специалистами окружной администрации продолжается разъяснительная работа с жителями частного сектора о необходимости в преддверии паводка своевременной очистки водосточных канав,

водопроектных труб. Через комитеты территориального общественного самоуправления распространяются памятки о необходимости соблюдения Правил благоустройства, обеспечения чистоты и порядка на территории Омска, утвержденные Омским городским Советом.



Уборка снега – забота общая

КОММЕНТАРИЙ

Начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации Кировского округа Александр Кошук:

– Талые воды угрожают в первую очередь домам, расположенным в низинах. Очень важно, чтобы в соответствии с Правилами благоустройства каждый домовладелец с максимальной ответственностью подготовился к предстоящему паводку: очистил придомовую территорию от снега и мусора, привел в надлежащий вид существующие водоотводы, трубы ливневой канализации, очистив их от скопившегося мусора и грязи.



ОЛИМПИЙЦЫ СРЕДИ НАС

Главными участниками спортивного праздника «Олимпийцы среди нас!» стали команды комитетов территориального общественного самоуправления, клубов для детей и молодежи, предприятий, а также жители Кировского округа.

Ежегодная спартакиада «Олимпийцы среди нас!» определила сильнейших спортсменов Левобережья в пяти видах спорта: мини-футбол, перетягивание каната, метание валенка, гиревой

спорт и соревнования семейных команд.

По информации администрации Кировского округа, спортивный праздник объединил 700 омичей, более половины из которых приняли

участие в соревнованиях и поборолось за право представлять родной округ на городском этапе XVI спартакиады «Спортивный город». Традиционно в состязаниях участвовали команды клу-

бов для детей и молодежи, комитетов территориального общественного самоуправления, предприятий и впервые – коллективы пожарных частей округа.

«Спортивный праздник «Олимпийцы среди нас!» хорошо известен среди жителей нашего округа и всегда привлекает не только большое количество участников, но и зрителей, – отметил глава администрации Кировского округа Сергей Никифоров. – Несмотря на то, что целью данного мероприятия было определение сильнейших спортсменов, мы приложили максимум усилий, чтобы подарить горожанам интересный и яркий праздник».

Стоит отметить, что всего в окружном этапе городской спартакиады приняли участие более 900 человек.

ДОСЛОВНО

Директор департамента по делам молодежи, физической культуры и спорта мэрии Михаил Расин:

– Спартакиада «Спортивный город» проходит в Омске уже более 15 лет. Это один из главных наших спортивных праздников, в котором с огромным энтузиазмом массово участвуют непрофессиональные спортсмены. К примеру, в прошлом году соревнования объединили почти 70 тысяч омичей. Хочется подчеркнуть, что в последние годы в Омске возросло количество горожан, систематически занимающихся физкультурой и спортом, – на сегодня это свыше 35% от общей численности населения.



Победители окружных соревнований приняли участие в финале городской спартакиады



БЕЗОПАСНОСТЬ

КАК НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ?

Специалисты сектора общественной безопасности администрации Кировского административного округа призывают омичей быть осторожными при совершении любых операций с банковскими картами, а также при купле-продаже имущества посредством Интернет-сайтов. В прошлом году на территории Омской области зарегистрировано 740 подобных фактов, в январе 2017 года уже – 16.

По информации УМВД России по Омской области – одна из распространенных уловок, которые используют злоумышленники – это рассылка СМС-сообщений с информацией, что банковская карта заблокирована либо произошло несанкционированное списание денежных средств. Цель злоумышленников – получить реквизиты карты и пароль для проведения банковских операций. Специалисты подчеркивают, что банки подобную инфор-

мацию не запрашивают. Кроме того, чтобы узнать номера банковских карт и коды доступа в онлайн-банк, мошенники зачастую выступают в роли Интернет-продавцов или покупателей.

В 2016 году сотрудниками омской полиции зарегистрировано 292 факта, связанных с использованием вредоносного программного обеспечения на базе именно операционной системы Android. Программа перехватывает СМС-сообщения, копирует

данные с лицевого счета привязанной банковской карты,

выводит денежные средства, но владелец счета не получает сообщений о списании. При этом заразиться вирусом можно, скачав приложение и обновление, перейдя по непроверенным ссылкам,

открыв СМС/ММС-сообщение, содержащее ссылки и картинки.

Также один из самых известных способов дистанционного мошенничества – звонок от мнимых родственников или якобы от сотрудников правоохранительных органов. Преступник предлагает перечислить определенную сумму, как правило, очень значительную, для «решения вопроса». Схема действует уже несколько лет, но своей актуальности не потеряла. В 2016 году на территории Омской области зарегистрировано 60 подобных преступлений, сумма общего ущерба составила 3 000 000 рублей.

СПЕЦИАЛИСТЫ РЕКОМЕНДУЮТ:

- не переходить по ссылкам на неизвестные Интернет-ресурсы;
- не перезванивать на номера телефонов в ответ на СМС-сообщение о блокировании карты;
- установить антивирусные программы и блокировщики рекламы;
- на мобильных аппаратах на операционной системе Android отключить «мобильный банк» или приобрести более простое мобильное устройство;
- категорически запрещается передавать банковские реквизиты неизвестным лицам.

ОСТОРОЖНО, ТОНКИЙ ЛЕД!

Специалисты сектора общественной безопасности администрации Кировского округа обращаются к жителям с просьбой быть осторожными на льду весной.

Главная причина трагических случаев – незнание,



Во время рейда по Иртышу

пренебрежение или несоблюдение элементарных мер безопасности вблизи водоема. В весенний период необходимо быть особо внимательными и помнить правила нахождения на льду:

- прежде чем выйти на лед, убедитесь в его прочности;
- используйте найденные тропы на льду, при их отсутствии – наметьте маршрут движения и перед каждым шагом проверяйте лед длинной палкой;

• в случае появления типичных признаков непрочности льда: треск, прогибание, вода на поверхности льда – возвращайтесь на берег с широко расставленными ногами, не отрывая их от поверхности льда, в крайнем случае – ползите;

- исключайте случаи пребывания на льду в плохую погоду и ночью;
- не катайтесь на льдинах;
- никогда не проверяйте прочность льда ударом ноги.

НАЧИНАЕТСЯ

ВАКЦИНАЦИЯ ЖИВОТНЫХ

В период с 13 марта по 9 июня 2017 года на территории города специалистами Омского областного центра по профилактике, экспертизе и лечению животных будут проводиться плановые лечебно-профилактические и противозoonотические мероприятия.

У каждого жила массова предусмотрен свой график и место вакцинации.

В частности, жители Левобережья смогут вакцинировать своих питомцев с 13 марта по

9 июня 2017 года по адресу: ул. Олега Кошевого, 69.



Дополнительную информацию о времени работы и перечне предлагаемых вакцин можно узнать по телефону 66-73-30